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H ATIAIPEZIH ITOYZ 3YIIKOYZI KAI AEKAAIKOYZ APIOMOYZ
Z1n didipeoh, av TToAamhagidooupe MiaipeTéo kai SiaipéTn pe Tov id1o apiBpo, To

TnAiko dev ahAalel,

‘Orav diaipoUpe évav puaiko K dekadikd apiBué pe 10, 100, 1.000, o apiBuédc pikpaivel,
avtigroixa, 10, 100, 1.000 popéc. Emopévwe n uodiagToAR HETakiveiTai, avriaToixa, 1,

2 K 3 Béoeig apioTepad.

‘Orav SiaipoUpe évav puoikd R dekadikd apiBué pe 0,1 f 1o 0,01 A 1o 0,001, o apiBudc
peyaAwvel, avriortoixa, 10, 100, 1.000 gopéc. Emopévwe n umodiaoToAn peTakiveital,

avTioToixa, 1, 2 i 3 Béoceic dedia.

Ze pia kdBeTn Sidipeon puoikwy apiBpwv pe urdAoimo
(aTeAng):

MeTarpémoupe To umdAoimo oe dékara (Ppalovrac O oo TéAOC
Tou umtdAoirou). Baloupe umodiacToAn oTo ThAiKo, yidTi HETA
diaipoupe Ta dEkata TNC aképaing Hovadag,

MiaipoUpe Ta dékara Tn¢ povadac.

MeTarpémoupe To véo uTtdAoiTro gt ekatooTd, (pdlovrac O aTo
Tého¢ Tou umrdAoimmou) kai ouveXiloupe Tn didipeon.

e wa kdOetn diaipeon oTnv omoia o diaipeTéoC eival
Sekadikog aplBpudg kai o SiAIPETNG PUOIKGS apiBpog:
Miaipoupe Tic aképaiec povadec.

Méhig katepdooupe Sekadiké ynpio pafoupe umodiacToAn oTo
TnAiKo, yiati SiaipoUpe Ta 8ékaTa TNC aképaing povadac.
ZuvexiCoupe kavovikd Tn didipeon.

Ze [ia kdBetn Siaipeon oTnv omoia o SiaipeTéog eival YUOIKOS
apiBuég kai o SiaipéTng Serkadikég apiBudg:
TToAhamAaoiaZoupe pe 1o 10, 100, 1.000.. diaipeTéo Kai
diaipétn, (avahoya pe Ta dckadikda yneia Tou SidipéTh) WOTE va
peTaTpéyoups Tov dekadiko SidaipéTn O YUOIKO apiBuo.
ZuvexiCoupe kavovikda Tn didipeon Twv QUOIKWY apiBpwy mou
TIpoEKUYay.,

Ze pa kaBetn Sidipeon dekadikwy apByuwy:
TToAhamAaciaZoupe pe To 10, 100, 1.000... diaipeTéo Kai
SiaipéTn, woTe va peTaTpéyoupe Toug SekadikoUg o YuoikoUg
ap1Buoug.

Zuvexiloupe kavovikda Th didipeon Twv QUOIKWY apiBuwy TTou
TPOERUYAV.
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1. Kdvw kdBeta Tic mapakdTw S1dIpETEIC YUOIKWY ap1Bpwy:

1328 :25 = 2465:34:= 3.846 : 48 =

2. Kdvw kdBeta 11¢ mapakdTw Siaipéceig pe diaipeTéo Sekadikd apiBud kar SiaipéTn
PUOIKO apiBpo:

179,21 56 = 1378:53 = 464:32+=

3. Kdvw kdBeta Ti¢ mapakdTw Siaipéoceig dekadikwy apiOpwy:

3243:69-+= 4266:54+= 6525:8,7 =




